



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE**  
**MINAS GERAIS**

**Retificação – Edital nº 107/2024**

Item a retificar:

**9.1. Tabela de remuneração correspondente ao mês de Maio/2023:**

Onde se lê:

<b>Titulação</b>	<b>20 horas</b>	<b>40 horas</b>
Especialização	2.681,35	3.924,53
Mestrado	3.046,99	4.692,37
Doutorado	3.839,21	6.356,02

Leia-se:

<b>Titulação</b>	<b>20 horas</b>	<b>40 horas</b>
Graduação	2.437,59	3.412,63
Especialização	2.681,35	3.924,53
Mestrado	3.046,99	4.692,37
Doutorado	3.839,21	6.356,02

Pouso Alegre, 22 de maio de 2024.

**Cleber Ávila Barbosa**  
**Reitor do IFSULDEMINAS**